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Osebne vesti. 

NOVI BELGRAJSKI NADŠKOF. 
Belgrajski nadškofiji se je odpovedal 

dosedanji nadškof p. Rafael Rodič, ki je 
star 66 let in se bo nastanil v frančiškan
skem samostanu v Kostajnici pri Banja
luki. Rojen je bil leta 1870 v Nurkovacu 
pri Požegi v Slavoniji. V hrvaškoslavon
ski frančiškanski provinci je zavzemal 
važna mesta in je bil imenovan za bel
grajskega nadškofa leta 1924. Za novega 
nadškofa v Belgradu je imenovala sveta 
stolica monsignora dr. Josipa Ujčiča. No
vi nadpastir se je rodil 10. n . 1880 v Sta
rem Pazinu v hrvaški Istri. Bogoslovje 
je končal v Gorici, kjer je bil posvečen 1. 
1902. Leta 1908 je dosegel na Dunaju bo
goslovni doktorat in je postal profesor na 
goriškem bogoslovju. Ko smo dobili po 

prevratu vseučilišče .v Ljubljani, je bil 
Ujčič poklican na ljubljansko vseučilišče, 
kjer je ostal profesor do imenovanja na 
v naši državi tolikanj odlično mesto. No
vi nadpastir je visoko naobražen duhov
nik, govori več jezikov, je živel vedno 
med Slovenci in se je veselil v Ljubljani 
obče priljubljenosti. če kedo, je gotovo 
monsignor dr. Ujčič poklican na nadško
fovsko mesto naše prestolice. G. Ujčič bc 
slovesno posvečen v škofa v Ljubljani, 
kakor hitro bo dospel iz Rima papežev 
postavitveni odlok. 

Duhovniške vesti. Imenovani so za za
sebne docente na kn.šk. bogoslovnem 
učilišču v Mariboru gg.: dr. Maks Držeč
nik, prefekt v dijaškem semenišču, kol 
pomočnik profesorja moralke; dr. Jožei 
Meško, H. kaplan pri Sv. Magdaleni v 
Mariboru, za pastoralko, in dr. Ivan 2a 
gar, stolni kanonik, za uradno poslova
nje. — Vpokojena sta: Karol Lampert 
župnik pri Sv. Lenartu nad Laškim, t«' 



Martin Ulčnik, duhovni svetovalec, žu] 
nik pri Sv. Florijanu v Doliču. 

N e s r e č e . 
Transmisija povzročila smrt delavca. 

V Kollnerjevi tovarni za kose in sekire \ 
Šlovenjgradcu se je zgodila v trasami
siji nesreča, koje smrtna žrtev je postal 
271etni delavec Franc Breznik iz Gmajne, 
Breznika je zagrabil gonilni jermen, ga 
vrgel pod strop ter ga je zatlačil med 
Btrop in transmisijo, ki ga jo stisnila in 
je dobil tako hude poškodbe, da jim j« 
podlegel v bolnici. 

Huda nesreča viničarja. V Ptuju se je 
zgodila na Katarinin sejem v Miklošičevi 
ulici prometna nesreča. Po omenjeni ce
sti, ki je bila s kramarskimi stojnicami 
zaphana, je peljal Liningerjev avtobus in 
je podrl 301etnega Alojzija Žemljica, vi
ničarja iz ščavnice. Zadnje kolo mu je šlo 
preko obeh nog in mu jih je zdrobilo. 
Težko poškodovanega so prepeljali v bol
nico, šoferja ne zadene nobena krivda, 
ker je po zadelani cesti kolikor mogoče 
počasi peljal. 

Ti drvami naložen voz hudo poškodoval 
"arja. V Košakih pri Mariboru se je 

vrnil na 281etnega viničarja Feliksa 
Tomažiča z drvami naložen voz. Tomaži

ča so prepeljali v mariborsko bolnico i 
zlomljeno ključnico ter s strto levo nog< 

i v kolenu in levo roko v rami. 
Šolar si prebil pri padcu lobanjo. Nek: 

sošolec je sunil z mosta v vodo sedemlet
nega Franca Kozlevčar iz Zavrha pri Do

, brni. Sunjeni je priletel na kamen in s: 
je pri p? cu prebil 1banjo. 

Po nesreči se hudo obstrelil. Bernard 
Ivič, brezposelni mizarski pomočnik is 
Nimna pri Rogaški Slatini, se je vračal 
na večer proti domu z lovsko puško v ro
ki. Orožje se je nenadoma sprožilo in na
boj je zadel Iviča v levo roko in desne 
oko ter ga hudo poškodoval. 

Huda nesreča delavca. V tvornici »Ti
tan« pri Kamniku je bil zaposlen s po
pravljanjem transmisije 281etni oženjeni 
delavec Lojze Štupar. Jermen je štupar
ja zagrabil in mu je odtrgal roko nad ko
molcem. Težko poškodovanega so oddali 
v ljubljansko bolnico. 

Smrtna nesreča otroka. V Glogovcil 
pri št. Vidu pri Stični na Dolenjskem j< 
zašel v gnojnično jamo in utonil štirilet 
ni sinček posestnika Alojzija Perhaja. 

Igračkanje s staro granato. Delavsk 
sin Slavko Sirca je pobral pri Logatci 
nekje na polju staro granato. Naboj je 
odnesel v kovačnico, kjer je udrihal p( 
njem s kladivom. Granata je eksplodirali 
in je mlademu neprevidnežu razmesarih 
levo roko. 

Razne požarne nesreče. Dne 25. novem 
bra ob 'A6. uri zjutraj je izbruhnil ogen; 
v kozolcu Janeza Krumpačnika, po dom 
Oplotnerja. Kozolec je bil poln sena tei 
slame in je ko j zgorel. — Radi slabega 
dimnika v Ošlju je zgorela hiša posest 
nika Štefana Rihtarja. Škoda znaša 2J 
tisoč Din. — V Apačah pri Sv. Lovrenci; 



na Dravskem polju je začelo goreti pri 
posestniku Martinu Kelc in je zajel po
žar še gospodarska poslopja Martina Zaj
ca in Matevža Gole. Vsem trem posest
nikom so zgorela gospodarska poslopja s 
poljskimi pridelki in orodjem. Matevžu 
Golcu je uničil požar še hišo. Skupna 
škoda, ki je le delno krita z zavarovalni
no, znaša 60.000 Din. — Nekaj ur poz
neje je začelo goreti na drugem koncu 
vasi in je zgorela 20.000 Din vredna do
mačija posestniku Ivanu Klajnšeku. Ga
silci so preprečili, da ni postala žrtev pla
menov cela vas. 

V mesecu novembru 1886 je bil ta najsta
rejši slovenski kmetijski vzgojni zavod 
po sklepu takratnega kranjskega dežel
nega odbora prenesen iz Slapa pri Vipavi 
na Grm pri Novem mestu, ki je bil v to 
svrho kupljen od graščaka A. V. Smole. 
Sama ustanovitev te kmetijske šole spa
da sicer že v leto 1873, a delovala je 13 
let na Slapu. Dne 12. in 13. decembra 
t. 1. hoče jubilantka skromno proslaviti 
SOletnico svojega delovanja. Sobota 12. 
decembra bo posvečena spominu. njenim 
umrlim ravnateljem, drugim vzgojiteljem 
m absolventom. Ob 10.15 bo zanje sveta 
maša zadušnica v šmihelski župni cerkvi, 
po sv. maši pa žalna svečanost in pola
ganje vencev na grob f prvega ravnatelja 
Riharda Dolenjca in t ravnatelja Bohu
slava Skalickega. K tej žalni slovesnosti 
so vabljeni posebno bližnji prijatelji ter 
absolventi. V nedeljo 13. decembra pa se 
bo izvršila skromna proslava 501etnice 
po naslednjem sporedu: ob 9.47 sprejem 
slavnostnih gostov na novomeškem ko
lodvoru (gostje absolventi se zapeljejo 
na postajo v Kandijo!). Ob 10.30 zahval
na sv. maša v šmihelski župni cerkvi, ob 
11.30 na Grmu: slikanje vseh udeležen
cev, priložnostni nagovor ter ogled zavo
da. Ob 13 skupno kosilo. Poleg osebno 
vabljenih gostov so vabljeni k tej sloves
nosti še vsi bivši gg. učitelji, katerihjiaj 
slovi pa trenutno nieo 2flant, kakor tudi 
ggr absolventi — posebno oni starejših 
letnikov ■— da si zopet osvežijo drage 

R a z n e n o v i c e . 
Državni praznik (1. december), ki je 

bil povsod po državi slovesno obhajan, 
vsebuje važen zgodovinski spomin: zedi
njenje Slovencev, Hrvatov in Srbov v 
neodvisno narodno državo. Kar je tvori
lo predmet dolgoletnega teženja južnih 
Slovanov, se je 1. decembra 1918 izpol
nilo. Južni Slovani niso več hoteli biti po
litični hlapci drugih večjih narodov, mar
več so stopili v vrsto evropskih državno
politično organiziranih kulturnih narodov 
kot enakopravni člani. Naša jugoslovan
ska država se je znala v krogu evropskih 
držav krepko uveljaviti, o čemer spričuje 
preokret v mišljenju nekaterih velikih 
držav in njihovem ravnanju napram naši 
državi. Državni praznik pa tudi vsebuje 
pomemben opomin: ohranite prepotreb
no notranjo slogo in medsebojno zaupa
nje. Nesloga razdira skupno hišo, sloga 
pa jo jači. V bratski slogi in medseboj
nem zaupanju naj se naša država notra
nje tako uredi, da bo skupen dom zado
voljno živečih Hrvatov, Slovencev in 
Srbov. 

Ziati jubilej banovinske kmetijske šole 
na Grmu. Letos poteče 50 let obstoja 
kmetijske šole na Grmu pri Nov. mestu. 

spomine. Naprošajo pa se vsi, da prija
vijo ravnateljstvu nameravano udeležba 
(absolventi tudi leto šolanja). Grm kliče. 
Na svidenje! 

»Vaško Venero« brani »Mariborski Ve
černik Jutra«. Kako je tudi ne bi branil, 
ko to »vzgojno« igro uprizarja po po
deželju liberalna kmetska mladina in po
nekod tudi Sokol, kakor se je to zgodilo 
n. pr. v Oplotnici. Kako je ne bi branil, 
ko pa je morala »vaških Vener« v naj
popolnejšem skladju z lažisvobodomisel
no in naprednjaško moralo. Braniti jo 
mora, ker so praktiki te morale ljudje 
meščanske in marksistične svobodomisel
nosti. Isti ljudje, ki take stvari praktici
rajo, jih tudi razkazujejo po svojih li
stih, knjigah in gledaliških in kinopred
stavah. Kaj te ljudi briga, če se s takimi 
knjigami ,listi in igrami kvari mladina 
ter pada vedno globlje in globlje! Ko pa 
vidijo uboge žrtve te merale pred sodi
ščem, se zgražajo nad pokvarjenostjo slo
venske mladine. Moralna hlnavščina na 
višku! ... ~ iv 

_ . .-—r 
Tako že ne. Naš list je obsodil gledali

ško igro »Vaška Venera«, ki jo je prire
dilo 8. novembra v Vojniku Društvo 
kmetskih fantov in deklet. Vojniški do
pisnik celjske »Nove dobe«, ki je najbrž 
iz vrst navedenega društva, saj ga ime
nuje »naše« društvo, imenuje našo povse 
upravičeno in stvarno oceno izraz »gore
čega kristjana«. Hvala za priznanje! Čim 
bolj goreč je kdo kot kristjan, tem boljši 
kristjan je. Da dopisnik in tisti, ki so 
okoli njega, ne gorijo tako za krščanst
vo, dokazuje prireditev omenjene gleda
liške igre. Ako dopisnik zahteva »več res
ničnega spoštovanja šeste božje zapove
di«, je treba ugotoviti, da se z vaškimi 
Venerami spoštovanje 6. božje zapovedi 
ne pospešuje. iliiil*,



»Zveza kmečkih fantov In deklet«. Pod 
zgorajflim zaglavjem smo objavili 14. X. 
v Štev. 42 na strani 6 članek, na katere
ga nam je poslala Zveza kmetskih fantov 
in deklet potom sodišča naslednji popra
vek: »Zveza kmetskih fantov in deklet je 
po svojih pra/ilih in tudi po svojem de
lovanju nepolitična organizacija in ni 
njen odbor ali predsednik v izvrševanju 
te svoje funkcije poslal nikake okrožni
ce, ki bi bila kakorkoli politične vsebine, 
ali ki bi zasledovala politične tendence. 
Zato ni res, da bi se Zveza kmetskih fan
tov in deklet pečala s politično agitacijo 
in da bi bila v Vašem listu objavljena 
okrožnica tozadeven dokument o emi
nentno politični agitaciji. Ako pa je Ivan 
Kronovsek kot privatna oseba in polno
praven državljan in ne kot predsednik 
organizacije (ne podpredsednik) razpo
slal v Vajeni listu objavljeno okrožnico 
svojim prijateljem, niso s tem prekršena 
pravila organizacije, marveč se je Ivan 
Kronovsek poslužil le pravic, ki mu jih 
dajeta ustava in zakon.« 

Vinska razstava in sejem v Ormožu. 
Vsem sporočamo, da se bo razstava in se
jem vršila samo na dan 15. decembra in 
£g oredvsem zato, da bodo razpoložljivi 
vzorci popolnoma sveži. Rok za prijave 
razstavijalcev je vključno do 5 : decem
bra t. 1. 

Gregorčičeva razstava. Študjiska knjiž
nica v Mariboru je v svoji čitalnici pri
redila razstavo Gregorčičevih del, roko
pisov in važnejšega slovstva o njem. Raz
stava je odprta v običajnih uradnih urah 
do vključno sobote 5. decembra. Vstop
nine ni. 

Na praznik Brezmadežnega spočetja, to je v 
torek 8. decembra, ostanejo trgovine v Mari

boru predpoldne odprte, v nedeljo pred Božičem, 
to je 20. decembra, so pa odprte celi dan. — 
Združenje trgovcev za mesto Maribor. 

Obžalovanja vredni 
slučaji. 

Žalosten zaključek ljubezenske žaloigre. 
V zadnji številki smo poročali, da se je 
vrgel v Studencih pri Mariboru pod ko
roški vlak 191etni pleskarski pomočnik 
Franc Šumer. Kolesa lokomotive so mu 
odrezala obe nogi in je izdihnil vsled pre
obilice izgube krvi v mariborski bolnici. 
Dne 25. novembra je legla na istem me
stu na železniške tračnice 191etna Anica 
Karnekar, tekstilna delavka, ki je stano
vala v Studencih. Koroški vlak ji je odre
zal obe nogi. Prepeljali so nesrečno de
klino v mariborsko bolnico, kjer je pove
dala pri polni zavesti, da je obupala radi 
samomora svojega zgoraj omenjenega 
izvoljenca. Karnekarjeva je v bolnici pod
legla poškodbi. 

£fk«čil je iz okna drugega nadstropja 
in se ubil. fz okna drugega nadstropja 
mariborske bolnice je skočil v duševni 
zmedenosti in obležal mrtev 671etni bivši 
voznik Ivan Klinger, rodom iz Brega pri 
Ptuju in pristojen v Maribor. 

Sam je silil v smrt. V neki gostilni v 
Legnu pri Slovenjgradcu je bil med pivci 
241etni hlapec Maks Cestnik. V vinjenosti 
je hotel začeti pretep s 341etnim Žagar
jem Maksom Potočnik, ki je pobegnil 
pred izzivačem iz krčme. Cestnik je ubral 
za Potočnikom in je vzel v roke planko. 
Ko ni bilo nobenega izhoda na srečen po
beg, je zagrabil zasledovani cepin in je 
k pnil z njim preganjalca po glavi. Udar
jeni se je takoj zgrudil. Prepeljali so ga 
v slovenjgraško bolnico, kjer je podlegel 
poškodbi radi počenja lobanje. Potočnik 

je izjavil orožnikom, da je zagrešil uboj 
v silobranu. 

18krat predkaznovan vlomilec prijet v 
Avstriji. Mariborsko okrožno sodišče je 
izdalo radi večjega vloma tiralico za Šte
fanom Godec, ki je star 47 let, po pokli
cu pekovski pomočnik, in je bil že 18krat 
predkaznovan. Godeča je aretirala oblast 
v Gratkornu pri Gradcu in bo prepeljan 
v Maribor. Štefan Godec je skupno s svo
jim bratom, ki je bil pred nedavnim v 
Celju radi vloma v blagajno obsojen na 
štiri leta ječe, organiziral celo vlomilsko 
bando. 

Vlom v blagajno. Pri sv. Lovrencu na 
Pohorju ima tamošnji gostilničar Filip 
Meršnik železno blagajno v svoji sobi, v 
kateri je hranil 31.000 Din. Nekdo, kate
remu so morali biti hišne razmere dobro 
znane, je odprl s skritim gospodarjevim 
ključem blagajno in ukradel omenjeno 
svoto. 

Tatvina koles na debelo. Orožniki so 
izsledili in predali v zapore celo družbo, 
ki se je ukvarjala s tatvino in predelavo 
koles. Kolesnim uzmovičem je načeloval 
181etni Ivan Verk iz Draškovega sela pri 
Šmarju pri Jelšah. Posedal je v Mestinju 
celo delavnico, kjer je razdiral ukradena 
kolesa, jih na novo sestavljal in poceni 
prodajal. V tej razstavljalnici so našli 
orožniki še šest celih koles in razne dele. 
Verkova tatinska družba ima okoli Celja 
in Maribora okrog 50 bicikljev na vesti. 

Smrtno nevarna poškodba. V nogi od 
23. na 24. november je bil na povratu z 
dela proti domu napaden 281etni dninar 
Jurij Pernek iz Podlehnika pri Sv. Tro
jici v Halozah. Neznanec ga je obdelal z 
nožem, da je obležal nezavesten v mlaki 
krvi. Mimoidoči so ga našli skoro zmrz
njenega ter so poklicali domače, ki so 
smrtnonevarno zabodenega spravili v 
ptujsko bolnico. 

Pri nočnem napadu obstreljen. Štefan 
Stepišnik, sin posestnika pri Sv. Marjeti 
pod Ptujem, se je vračal na noč proti do
mu. Iz zasede je padlo več strelov, od ka
terih ga je eden nevarno ranil v levo 



nadkoleno. Obstreljeni se je zatekel v 
ptujsko bolnico. 

Vlomilci so mu povzročili 5000 Din ško
de. Neznanci so vdrli v Korenjaku v Ha
lozah v klet posestnika Franca Mikla. 
Odnesli so mu sod vina in razne druge 
predmete. Skupna škoda znaša 5000 Din. 

Oropana trgovina. V Velenju tik pošte 
ima v najemu trgovski lokal Joško Ko
Vačič. Ko je njegov brat Anton 25. nov. 
zjutraj odprl trgovino, je opazil, da so jo 
nočni vlomilci izpraznili. Pod stranskim 
oknom so napravili skozi zid luknjo, sko
zi katero so zlezli v trgovske prostore in 
so odnesli raznega blaga za 10.000 Din. 

S težkimi poškodbami v bolnico. V celj
sko bolnico so spravili 201etnega hlapca 
Franca Drenika iz Žalca, katerega so pre
tepači obdelali s koli in hmelovkami ter 
so mu zdrobili lobanjo. 

Aretacija mednarodnega sleparja. V 
Dubrovniku so zaprli Rudolfa Vodopivca, 
ki je pred enim letom pobegnil iz ljub
ljanske jetnišnice. Pretkani slepar se je 
po pobegu izdajal po Dalmaciji za tajni
ka angleškega admirala. Na Bledu je na
stopal v zastopstvu sarajevskega nad
škofa dr. šariča in je goljufal pod to pre
tvezo. Podobne sleparije je uganjal tudi 
po Avstriji in na Madžarskem. Dolgo za
sledovanega bodo prepeljali iz Dubrov
nika v Ljubljano. 

Vlom v Ljubljani. Nočni vlomilci so od
nesli v Ljubljani na Masarvkovi cesti 9 
iz blagajne prevozne tvrdke Rajka Tur
ka 1900 Din, par zlatih verižic in 1 uro. 
Vlomilsko orodje, takozvano svinjsko no
go, so pustili storilci po opravljenem po
slu na mizi. 

Denar nosil seboj, a hodil lačen in že
jen. V Ljubljani so vtaknili pod ključ kla
teža Jožefa Fajdigo, ki je doma nekje na 
Krasu. Najrajši se je zadrževal ob naši 
severni meji, kjer je tihotapil. Pred ne
davnim je prenočeval pri nekem posest
niku v mariborski okolici, kateremu je 
sunil obleko in suknjo. Po aretaciji se 
mu v Ljubljani slekli suknjo in prerezali 
znotrajno podlago, iz katere sta padla 2 

bankovca po 1000 lir. Lastnik je skril de
nar pod podlogo suknje in je koj prijavil 
tatvino oblasti. Potepuh Fajdiga je nosil 
seboj tako lepo svoto, pa se je priklatil 
lačen in žejen iz Maribora v Ljubljano. 

Nasilna cigana. V Medvodah pri Ljub
ljani je pozval orožnik dva sumljiva ci
gana, naj mu sledita na žandarsko po
stajo. Med potjo sta cigana navalila na 
orožnika, ki je v silobranu streljal in za
del cigana Joso Gomana v nogo, med 
tem ko je drugi pobegnil. Cigana sta 
menjavala večji denar in obstoja sum, da 
sta v zvezi s šentiljskim umorom. 

Po stopinjah izsledeni tatovi čebel. Po 
Domžalah in okolici so bili na delu tatovi 
čebel, katere so. sedaj izsledili po stopi
njah in so jih izročili sodišču v Kamniku. 
Orožniki so prijeli brata Andreja in Vik
torija Rihtar, dimnikarska pomočnika, in 
Feliksa Rihtar, ki je po poklicu sedlarski 
pomočnik. 

Izpred sodišča. 
Odgovor za zločin požiga pred sodiščem. 

Mariborsko sodišče je obsodilo na 2 leti 
in 2 meseca ječe 221etnega viničarskega 
sina Ivana Fekonjo. Obtoženi je priznal 
zločin požiga, katerega je zagrešil kon
cem avgusta. 

Radi krvavega dejanja v družinskem 
prepiru 12 let ječe. Pred sodiščem v Ma
riboru se je zagovarjal 27. novembra 37
letniletni posestnik Jakob Ferk, ki je le
tos 5. septembra v Ženjaku v Slov. gor. 
v družinskem prepiru .ubil 831etnega ta
sta Janeza Krambergerja, ki je bil pre
pirljiv starec. Ferk je bil obsojen na 12 
let ječe. 



uprava trdi, da ni kredita. Ne odobravamo tega. 
Gimnazija je imela lansko leto kateheta in 
državni proračun je gotovo imel postavko za 
celo Šolsko leto, ker ni vedel, ako takratni ka

tehet odide. Kredita bi rabili kvečjemu 8000 
Din in nikakor ne moremo verjeti, da državni 
proračun • tega ne bo zmogel. Zdaj je prošnja 
vložena, da bi se smelo verouk brezplačno po

učevati, smo res radovedni na njen uspeh. 
Sv. Scbeščan. Leta 1926 je država dala tu

kajšnji šoli 30.000 Din podpore. Za ta denar se 
je nabavil inventar za novo učilnico in za na

jemnino. O3talo je le 7000 Din in to se je vlo

žilo kot >t'ond šole Pečarjevci«. V to novo učil

nico so hodili samo luterani, ker so imeli kato

ličani svojo versko šolo. Na novi učilnici je bilo 
napisano >Občinska šola«. Po dveh letih se je 
ta učilnica ukinila in tudi luterani so začeli ho

diti v bivšo versko šolo katoličanov. Ta šola in 
inventar je še danes last samo katoličanov. In

ventar iz ukinjene učilnice so pa luterani od

peljali v Puconce, k tej fari naši luterani tudi 
pripadajo. Hranilna knjižica od vloženega de

narja je pri šolskem nadzorniku. Tukajšnji šol

ski upravitelj in šolski odbor so že ponovno pro

sili sreskega načelnika za ta denar, pa načelnik 
odgovarja, da vse to po predpisih pripada lute

ranski verski občini v Puconcih. In vendar je 
dala denar država, šola je bila občinska, otroci 

Sobota. Naša gimnazija še sedaj nima kate

heta. škotijstvo je predlagalo g. šostareca, a 

Slovenska Mraiiiia. 



luteranov hodijo v našo bivšo versko šolo, de

nar pa naj pripada puconski šoli. Pritožili se 
bomo na višjo oblast, kajti s takimi odločbami 
se nikakor ne moremo strinjati. 

Ime Lendava ali Dolnja Lendava? Dolgoletna 
želja prebivalstva lendavskega sreza je bila, da 
se ime Dolnja Lendava spremeni v ime Lenda

va, ker je to splošni naziv Dolnje Lendave. Ta

ko se je končno na predlog ministrstva za no

tranje posle spremenil uradni naziv Dolnje Len

dave v Lendava. Ta naslov pa ima sedaj samo 
občina Lendava kot upravna edinica in tukajš

nje sresko načelstvo. Torej občina Lendava in 
sresko načelstvo Lendava. Vsi drugi uradi ka

kor okrajno sodišče, davčna uprava, pošta in 
sreski cestni odbor pa še nosijo uradni naziv 
Dolnja Lendava. Vsekakor se bo moralo to 
končno urediti radi enotnega poslovanja in je 
dolžnost oblasti ,da ta imena končno z uradnim 
aktom uredi, da ne bo te velike razlike, ki se 
precej čut: pi : uradnem poslovanju. Končno se 

pa s tem tudi doseže enotnost ljudskega naziva, 
ki se tako končno spravi s tega mešanega pro

blema naziva Lendave. 
Sprememba pri Vodni zadrugi v Dolnji Len

davi. Vodna zadruga za osuševanje Lendavske 
doline še je ustanovila takoj po prevratu in se 
je sestavljala iz odbornikov in upravnega urad

ništva, tehnika in tajnika. Ministrstvo za 
zgradbe pa je z aktom meseca oktobra razpu

stilo odbor in. imenovalo komisarja v osebi g. 
inž. Fajdigo, tehn. svetnika pri kr. banski upra

vi v Ljubljani, ki je svoje posle že prevzel in se 
je mudil te dni pri Vodni zadrugi v Dolnji Len

davi. Zato je bil tudi .odpovedan občni zbor 
Vodne zadruge, ki bi se moral vršiti 26. novem

bra tega leta v prostorih Vodne zadruge ob 9. 
uri dopoldne. Upamo, da se bo s to spremembo 
samo pospešilo delo te potrebne Vodne zadruge, 
ki jo čaka še mnogo problemov, da se uresničijo, 
saj se je dosedaj že storilo mnogo na osuševa

nju Lendavske doline v celem lendav. okraju. 


